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Sâmbăta morților – Moșii de toamnă 

Tropare și Condace la Sfânta Liturghie 
30 octombrie 2021 

 

Troparul Învierii (troparul hramului, al glasului de rând),  glasul 1 

   Piatra fiind pecetluită de iudei şi ostaşii străjuind preacurat trupul Tău, înviat-

ai a treia zi, Mântuitorule, dăruind lumii viaţă; pentru aceasta, puterile 

cerurilor strigau Ţie, Dătătorule de viaţă: Slavă Învierii Tale, Hristoase! Slavă 

împărăţiei Tale! Slavă rânduielii Tale, Unule, Iubitorule de oameni!  

Troparul tuturor sfinţilor (din sâmbăta morților), glasul al 2-lea  

   Apostolilor, Mucenicilor şi Prorocilor, Ierarhilor, Cuvioşilor şi Drepţilor, care 

bine aţi săvârşit lupta şi credinţa aţi păzit, îndrăznire având către Mântuitorul, 

pe Acela, ca un bun, rugaţi-L pentru noi, să mântuiască, rugămu-vă, sufletele 

noastre. 

Troparul celor adormiți, glasul al 2-lea  

   Pomeneşte, Doamne, ca un bun, pe robii Tăi, şi câte în viaţă au greşit iartă-le; 

că nimeni nu este fără de păcat, afără de Tine, Cel ce poţi şi celor adormiţi a le 

da odihnă. 

Condacul Învierii (condacul hramului, al glasului de rând), glasul 1 

   Înviat-ai ca un Dumnezeu din mormânt întru slavă, şi lumea împreună ai 

înviat-o; pentru aceea firea omenească Te laudă ca pe Cel ce eşti Dumnezeu. 

Moartea a pierit şi Adam dănţuieşte, Stăpâne; iar Eva, fiind izbăvită acum din 

legături, se bucură, grăind: Tu eşti, Hristoase, Cel ce dai tuturor Învierea! 

   Slavă Tatălui și Fiului și Sfântului Duh. 

Condacul celor adormiți, glasul al 8-lea 

   Cu sfinţii odihneşte, Hristoase, sufletele adormiţilor robilor Tăi, unde nu este 

durere, nici întristare, nici suspin, ci viaţă fără de sfârşit. 

   Și acum și pururea și în vecii vecilor. Amin. 

Troparul Născătoarei de Dumnezeu (din sâmbăta morților), pe glasul al 8-lea 

   Pe tine zid și liman te avem, și rugătoare bine primită către Dumnezeu; pe 

Care L-ai născut, Născătoare de Dumnezeu, nenuntită; ceea ce ești 

credincioșilor mântuire. 
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Chinonicul (priceasna, de Sâmbătă) glasul 1 

   Fericiți sunt cei pe care i-ai ales și i-ai primit, Doamne, și pomenirea lor din 

neam în neam. Aliluia, Aliluia, Aliluia. 
 (Psalm 64: 4)    


